
 

 

 

ELEKTRONICKÝ PODPIS ZDARMA 

PODROBNÝ NÁVOD K REGISTRACI ÚČTU U CERTIFIKAČNÍ AUTORITY VČETNĚ 
PODÁNÍ ŽÁDOSTI O CERTIFIKÁTY 

Webový formulář pro registraci a vyplnění žádosti najdete na adrese: 
https://www.eidentity.cz/EasyRequest.html?partner=praha1&coupon=89-A5HA-MWYB-
N2YX-5 

 

Doklady nutné pro vydání certifikátu 

Občan ČR použije jako primární doklad platný občanský průkaz, jako druhý doklad může použít 
platný řidičský průkaz, platný cestovní pas nebo rodný list. 

Cizinec použije jako primární doklad platný pas, jako druhý doklad může použít platný řidičský 
průkaz, jiný pas nebo národní identifikační průkaz cizince.  

Všechny údaje uvedené v žádosti je nutné doložit relevantním dokladem. Pokud tedy požadujete do 
certifikátu umístit např. titul, který nemáte uveden v občanském průkazu, je nutné doložit jiný, třetí 
doklad, kterým prokážete svůj titul (např. vysokoškolský diplom). 
 

Vyplňte požadované položky formuláře. Pod každou položkou je uveden příklad 
vyplnění. 

Akademický titul – nepovinný údaj, v případě uvedení vepisujte přesně tak, jak máte uvedeno 
v dokladu totožnosti či na dokladu o dosaženém titulu. 

Křestní jméno – povinný údaj 

Příjmení – povinný údaj 

Vědecký titul – nepovinný údaj, v případě uvedení vepisujte přesně tak, jak máte uvedeno 
v dokladu totožnosti či na dokladu o dosaženém titulu. 

Emailová adresa – povinný údaj 

Přihlašovací jméno – povinný údaj, je nutné si jej zapamatovat 

Ulice č.p./č.o. – povinný údaj, uvádějte přesně tak, jak máte uvedeno v dokladu totožnosti, 
dbejte pozornosti při vyplňování, rozlišujte číslo orientační od čísla popisného, mezery, tečky, velká 
a malá písmena. 

Obec – povinný údaj, uvádějte přesně tak, jak máte uvedeno v dokladu totožnosti 

PSČ – povinný údaj 

Stát – vyberte z nabídky 

Výběr typu dokladů – vyberte z nabídky. Zvolené doklady totožnosti budete předkládat při vydání 
certifikátu na registračním místě. 



 

 

Číslo prvního dokladu – opište přesně z dokladu 

Číslo druhého dokladu – opište přesně z dokladu. V případě, že předkládáte jako druhý doklad 
totožnosti rodný list, vyplňte pouze slovy „rodný list“ bez uvedení čísla. 

Heslo pro zneplatnění – povinný údaj 

Identifikátor Ministerstva práce a sociálních věcí – nepovinný údaj. Identifikátor vyžadují pro 
komunikaci některé orgány veřejné moci (sociální správa, finanční úřad, apod.) V případě, že 
identifikátor potřebujete v certifikátu uvést, zaškrtněte možnost. Podáme za Vás žádost a zjištěný 
identifikátor Vám doplníme do účtu. Tato služba je zdarma. 

Souhlasím a potvrzuji, že závazek přijímám – označte volbu. V případě nesouhlasu není 
možné v registraci pokračovat. 

Formulář odešlete stiskem tlačítka Odeslat. 

 
Dovolujeme si upozornit, že všechny údaje vyplněné ve formuláři musí být uvedeny 
přesně tak, jak je máte uvedeny ve Vašich osobních dokladech, které budete 
předkládat při vydání certifikátu. V případě chybně uvedeného údaje je operátor 
registračního místa oprávněn Vaši žádost zamítnout. 
 

Po odeslání formuláře se zobrazí informace o vytvořeném účtu. Současně je žadateli na uvedenou 
emailovou adresu odesláno heslo k právě vytvořenému účtu. 

Přihlaste se do svého účtu kliknutím na odkaz Přihlášení v horní liště. Vyplňte Přihlašovací jméno 
a heslo. 

Na záložce Rozpracované zkontrolujete stav Vaší žádosti. Aktuální informace vidíte vždy u modré 
značky pod žádostí, současně jsou Vám zasílány emailovou zprávou. Vaše žádost je formálně 
zkontrolována, po ní je Vám zaslán návrh smlouvy. 

Odsouhlaste návrh smlouvy stiskem tlačítka Souhlasím se smlouvou na konci smlouvy. V tomto 
okamžiku máte možnost vygenerovat klíče stiskem tlačítka Vytvořit pár klíčů, položku velikost 
klíče neměňte a stiskněte Generovat klíče. Tuto akci provedete dvakrát po sobě, neboť žádáte o 
balíček dvou certifikátů. 

V tomto okamžiku je možné dostavit se s doklady totožnosti na registrační místo Městské části 
Prahy 1. Informace o provozní době registračního místa jsou uvedeny na konci žádosti po 
úspěšném vygenerování klíčů. 

Po návštěvě registračního místa a vydání certifikátu nainstalujte certifikáty prostřednictvím svého 
účtu na webových stránkách ze záložky Certifikáty tlačítkem Nainstalovat. Certifikáty je vždy 
nutné instalovat v prohlížeči, ve kterém byly generovány klíče. 

V případě jakýchkoliv technických potíží nebo dalších informací kontaktujte technickou podporu 
poskytovatele na tel. +420 222 866 150. 

 

Info Team ACAeID 

info@eidentity.cz 


